

MINUTA
ședinței de îndată din data de 04.07.2013 a Consiliului Local al Orașului
Gura Humorului

Din numărul total de 17 consilieri sunt prezenți la ședință 13 consilieri, ședința fiind legal constituită, lipsind motivat doamna consilier Simeria Gabriela și domnii consilieri Danilevici Aurel, Liteanu Ioan, Simeria Stelian.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

- 1. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 95/2013** privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru Obiectivul "Pârtie de schi pentru începători în Stațiunea turistică Gura Humorului – județul Suceava", realizat pentru obținerea de fonduri, în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 5 – Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, Domeniul de intervenție 5.2 – Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice, cu unanimitate de voturi "pentru".
- 2. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 96/2013** privind aprobarea Proiectului "Pârtie de schi pentru începători în Stațiunea turistică Gura Humorului – județul Suceava", realizat pentru obținerea de fonduri, în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 5 – Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, Domeniul de intervenție 5.2 – Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice și aprobarea contribuției la cheltuielile eligibile, neeligibile și suplimentare aferente Proiectului, cu unanimitate de voturi "pentru".
- 3. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 97/2013** privind aprobarea Caietului de sarcini revizuit, care face parte din Documentația de atribuire aferentă proiectului "Modernizarea sistemului de iluminat stradal din Orașul Gura Humorului, județul Suceava", cu unanimitate de voturi "pentru".

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind Transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și pe site-ul propriu.

Președinte,

GRĂUL DORU-PETRU

Secretar,

Jr. TIPA ELENA DANIELA